



УКРАЇНА

РІВНЕНЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РІВНЕНЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

15 вересня 2020 року

№ 244

Про запровадження карантинного режиму по американському білому метелику

Відповідно до статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», враховуючи подання управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області від 15 вересня 2020 року №03-02-28/666, у зв'язку з виявленням на території Рівненського району регульованого шкідливого організму – американського білого метелика (*Hyalophora cunea* Drury) та з метою його локалізації та ліквідації:

1. Запровадити карантинний режим по американському білому метелику по вул.Приміська, вул.Сонячна, вул.Веселікова в с. Біла Круниця на території Білокриницької сільської ради Рівненського району на площі 5 га та узбіччя автомобільної дороги загального користування державного значення Т-18-06 Рівне-Млинів населених пунктів Ясениничі, Верхівськ, Дядьковичі, Малий Шпаків на площі 4 га.
2. Затвердити заходи щодо локалізації та ліквідації вогнищ регульованого шкідливого організму - американського білого метелика на території Рівненського району на 2020-2030 роки, що додаються.
3. Відповідальним за виконання заходів інформувати управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області щодня щодо виконання заходів.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Володимира Федорова.

Голова адміністрації

Петро ЛЕВЧУК



Додаток до розпорядження голови райдержадміністрації

15.09.2020 № 244

Заходи щодо локалізації та ліквідації вогнищ регульованого шкідливого організму – американського білого метелика на території Рівненського району на 2020-2030 роки

№ з/п	Назва заходів	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4	5
1.	Моніторинг вогнищ американського білого метелика.	Обстеження багаторічних насаджень району та смуг відчуження в період масової появи павутинних гнізд американського білого метелика з гусінню I-IV віку.	Червень, серпень-вересень, щороку	Білокриницька сільська рада Служба автомобільних доріг в Рівненській області (за згодою)
2.	Локалізаційно-ліквідаційні заходи.	У виявлених вогнищах зрізання павутинних гнізд з гусінню I-IV віку (до розповзання) з наступним знищенням. Обробка інсектицидами згідно з Переліком пестицидів і агрохімікатів дозволених до використання в Україні (поза межами населеного пункту).	Червень, серпень-вересень, щороку	Білокриницька сільська рада Служба автомобільних доріг в Рівненській області (за згодою)
3.	Інформування управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби у Рівненській області про хід виконання рішень щодо введення карантинного режиму.	Звітувати про проведену боротьбу із американським білим метеликом.	До 05 жовтня, щороку	Білокриницька сільська рада Служба автомобільних доріг в Рівненській області (за згодою)

1	2	3	4	5
4.	Висвітлення в засобах масової інформації результатів виконання розпорядження голови райдержадміністрації, пропаганда знань про американського білого метелика та методи боротьби з ним	Повне висвітлення ходу виконання розпорядження голови райдержадміністрації через засоби масової інформації та шляхом розміщення листівок про регульовані шкідливі організми на стендах	3 01 травня до 30 вересня, щороку	Рівненське районне управління Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області відділ юридичного, організаційного забезпечення, інформаційної діяльності та доступу до публічної інформації апарату районної державної адміністрації

В.о.начальника Рівненського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області



Петро ГОРЧАКОВСЬКИЙ

